CoeguHuTenbHble (YPUKLMOHHDIE WapHupbl, 40/40 tin |

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

OnucaHue

Martepuan:

Kopnyc: aniommHnesas 0T/MBKa.

BcTaBKu 1 (PPUKLMOHHBIN Ban: CTaNb.

3alnTHOE KOMbLO U YexJibl: nnacTmacca.

KpenexHble NNacTuHbI C Nasamu: anioMUHUEBas OT/IMBKA.
BonTbl, wanbbl 1 Na3oBble Cyxapu: CTab.

WUcnonHeHwve:

Kopnyc: nof, LBET antoMUHUS, C NAKOBbIM MOKPbITUEM.

BcTaBkm 1 (PPUKLMOHHDIN Ban: 663 NOKPbITHS.

3awuTHoe KonbLo 1 yexnbl: aHanor RAL 7042.

KpenexxHble MnacTiHbI C Nasamiu: Nof UBET antoOMUHKSA, C NaKOBbLIM MOKPLITUEM.
BonTbl, Wanbbl U Na3oBble CyXxapw, OLMHKOBAHHbIE.

YKa3aHue:

CoefuHUTENbHbIE (DPUKLMOHHDBIE LWAPHWUPbI AN1S YCTAHOBKW OTAENbHbIX MOBOPOTHbIX
KPOHLLTENHOB C MOMOLLbIO aNntoMiHKeBbIX Npodnneil. CoeauHUTENbHbIE
(OPUKLMOHHBIE LIAPHMPbI OTAUYAKOTCS (DMKCMPOBAHHBIM MOMEHTOM TPEHMS, KOTOPbINA
JocTyneH ¢ 6 waramu ot 0,5 1o 15 HM. BoamoxHoCTL nosopota Ha 360°. LLar
ceTkn 40 Mm.

CoeuHUTENbHAA CTOPOHA MOXET ObITb HABMHYEHA HA Nas Npoduns BAONb U
nonepek, Npu 3TOM 0Cb TPEHUS PacnonaraeTca nog NPAMbIM YrioM K Npogusio.
CTopoHa (PPUKLIMOHHOIO LWapHMpa MOXKET pacnonaratbcs Ha npocune BLOAb,
nonepek unm ¢ Topua. [lns TopLEeBoro MoHTaXa B OTBEPCTUM C OTGOPOM KepHa
JIO/KHA 6bITb pe3bba M8 (rny6uHoii He MeHee 15 MM). Mpy MOHTaXKe Ha POBHbIX
MOBEPXHOCTAX BXOAALLME B KOMMIEKT NOCTABKU KPEMNeXHble NNacTUHbI C Nazamun He
Tpe6ytoTes.

MakcumanbHas Harpy3ka ot momeHTa M cocTtaBnseT 45 Hu.

06bem nocTaBKu:

1 COEAMHNTENBHBIN (DPUKLIMOHHBIA LAPHMP

1 4yexon

1 BuHT DIN EN ISO 4762 (DIN 912) - M8x45 (mnsi na3oBoro cyxapsi Co CTOPOHbI
(PPUKLIMOHHOTO LLIAPHUPA)

1 BuHT DIN EN ISO 4762 (DIN 912) - M8x25 (mnsi na3oBoro cyxapsi Co CTOPOHbI
NOAKNIYEHMS)

1 BuHT DIN EN ISO 4762 (DIN 912) - M8x50 (1151 CTEp)KHEBOro 0TBEPCTMS CO
CTOPOHbI (PPUKLMOHHOIO LIAPHNPA)

1 BuHT DIN EN ISO 4762 (DIN 912) - M8x30 (1151 CTep)KHEBOro 0TBEPCTMS CO
CTOPOHbI NOJKITIOYEHUS)

2 BuHTa 8-FSt

2 KpenexXHble nNacTuHbI ¢ nasamu

2 NasoBbIX cyxaps - nas 8 - M8

www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



CoeguHuTenbHble (YPUKLMOHHDIE WapHupbl, 40/40 tin |

-

Yeprexu

, =)
| —
| T~
R 0
g f—f—t &
O
w ]
R4
8
0630p uspenuin
CoepguHuUTeNbHbIE (hPUKLMOHHDBIE WapHupbl, 40/40, Tvn |
Homep 3aka3a Tun LnpuHa KpyTawi M
nasa MOMEHT Hm
Nm
K2175.005 | 8 0,5 45
K2175.030 I 8 3 45
K2175.060 | 8 6 45
K2175.090 | 8 9 45
K2175.120 I 8 12 45
K2175.150 | 8 15 45

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



